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２
月
２
０
日
（
土
）
、
ス
ポ
ー
ツ
や
文
化
で
優
秀
な

成
績
を
収
め
た
１
７
個
人
と
３
団
体
が
表
彰
さ
れ
ま
し

た
。コ

ロ
ナ
禍
で
大
会
等
が
縮
小
や
中
止
に
な
る
中
、
モ

チ
ベ
ー
シ
ョ
ン
を
維
持
し
て
活
躍
し
た
み
な
さ
ん
に
拍

手
で
す
。
パ
チ
パ
チ
パ
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●
チ
ビ
ッ
コ
公
民
館
（
１
／
２
成
人
式
）

延
期
さ
れ
て
い
た
チ
ビ
ッ
コ
公
民
館
が
、
２
月
２
７

日
（
土
）
に
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

町
内
の
小
学
４
年
生
３
５
名
が
全
員
出
席
し
て
、
ヨ
ー

ヨ
ー
と
絵
馬
づ
く
り
、
手
紙
「
１
０
年
後
の
自
分
へ
」
、

傘
袋
ロ
ケ
ッ
ト
づ
く
り
、
か
も

め
の
会
の
読
み
聞
か
せ
な
ど
を

楽
し
み
ま
し
た
。

生
涯
学
習
奨
励
員
、
お
は
な

し
の
会
か
も
め
、
女
子
中
学
生

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
２
名
の
応
援
も

あ
っ
て
、
子
ど
も
た
ち
の
元
気

な
笑
顔
を
見
る
こ
と
が
で
き
ま

し
た
。

た
だ
、
コ
ロ
ナ
禍
で
恒
例
の

モ
チ
つ
き
が
で
き
ず
残
念
！

八峰町コミュニティ・スクールは『将来の八峰町を支える人材の育成』と『持続可能な地域づくりの推進』を目指します
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※コミスク:コミュニティ・スクールの略。ブログ「あきた白神からのCSレター2」https://blog.goo.ne.jp/gakkou772816b

コミュニティ・スクールに関するアンケート結果 ⇩
八森小学校８２名、峰浜小学校９４名、八峰中学校１０２名の保護者から回答を頂きました。
各学校の数字は、「そう思う」「大体そう思う」の肯定的回答者の占める割合（％）です。ほとんど

が８０％を超えて評価された結果が出ていますが、若干低めの数値が出ている項目もあり、今後の活動
方針の参考にしていきます。

NO アンケート項目 八森小 峰浜小 八峰中

１
コミュニティ・スクールは、地域と保護者と学校が連携・協力して、総が

かりで子どもたちの教育に取り組んでいくことだと理解している。
90.2 94.7 95.1

２
当コミュニティ・スクールの取り組みを知るために、コミスクカレンダー、

コミスク通信、広報ＣＳレター、ブログ等は、役に立っている。
80.5 92.6 91.2

３ 学校は、地域の声を聞いて、地域と協力して教育活動を進めている。 90.2 92.5 90.2

４ 学校は、教育活動や子どもたちの様子を地域等に知らせる努力をしている。 91.5 92.5 96.1

５ 児童・生徒は、地域住民に積極的にあいさつしている。 73.1 81.9 80.4

６ 児童・生徒は、地域行事等に参加・協力している。 83.0 87.2 93.1

７ 児童・生徒は、町の自然・環境・産業・文化等をよく学んでいる。 92.7 96.8 96.1

８ 子どもたちは、将来町の役に立ちたいという気持ちを持っていると思う。 61.0 68.1 73.6

９ あなたは、学校の教育内容や行事等に関心があり、協力したいと思う。 92.7 89.4 94.1

10 あなたは、地域行事等に関心がある。（参加・協力している） 69.1 77.6 79.4


